
1.        x -     x+      = ?

A.    x2 -

B.    x2 -

C.  -    x2

D.  x -    x2

2. ¿Cuál es el modelo matemático que representa la siguiente situación: “¿Cuáles son las
dimensiones de un rectángulo, cuyo ancho es 1cm menor que la medida de su largo, y su área
mide 12cm2?”

A. x2 + x - 12 = 0
B. x2 - x - 12 = 0
C. x2 + x + 13 = 0
D. x2 + x + 12 = 0
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Responde las siguientes preguntas, encerrando en un círculo la letra de la alternativa correcta.
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3. La(s) solución(es) de la ecuación -4x2 = -64 es(son):

A. 16
B. -4
C. 4y - 4 
D. 2y - 2

4. La(s) solución(es) de la ecuación x2 - m2 = x - m, donde m = 2, es(son):

I)-1                            II)  0                          III)  2 

A. Sólo I
B. Sólo II
C. Sólo III
D. Sólo I y III




